



ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Συνάδελφοι , συναδέλφισσες

Αυτή την περίοδο βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη η «διαπραγμάτευση» και ο "διάλογος" με τους "θεσμούς" – δανειστές. Η κυβέρνηση μιλάει για γρήγορο κλείσιμο της λεγόμενης «αξιολόγησης». Αυτό σημαίνει ότι ανοίγει ολόκληρη η βεντάλια των αντιλαϊκών μέτρων. Μετά το «Ασφαλιστικό» ή ταυτόχρονα με αυτό έρχεται το «φορολογικό» και ακολουθούν οι ρυθμίσεις για το κόκκινα δάνεια με την εκχώρησή τους στα κοράκια των διεθνών κερδοσκόπων καθώς και το Εργασιακό με την απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων και τον περιορισμό του δικαιώματος της απεργίας. Κανένας δεν πρόκειται να εξαιρεθεί από την ενιαία επίθεση του κεφαλαίου, της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εναντίον όλων των εργαζομένων.

Ειδικότερα, το αντι-ασφαλιστικό σχέδιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ επιχειρεί να καταργήσει τα περισσότερα ασφαλιστικά δικαιώματα όλων των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των νέων ανθρώπων και των οικογενειών τους, διαλύοντας πλήρως τον όποιο κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης έχει απομείνει.

Το σύνολο των αντι-ασφαλιστικών νόμων όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, αλλά και της σημερινής, προωθούν την πλήρη μετατροπή της ασφάλισης σε προσωπική υπόθεση των εργαζομένων σύμφωνα με τις εισφορές που θα δίνει ο καθένας, προκειμένου να εισπράξει ένα επίδομα φτώχιας στα βαθιά γεράματα.

Παράλληλα το κράτος και το κεφάλαιο απαλλάσσονται από το «κόστος» της χρηματοδότησης της ασφάλισης, της υγειονομικής περίθαλψης, των κοινωνικών παροχών και προσφέρεται παράλληλα νέο άφθονο χρήμα στους μεγαλοεπιχειρηματίες της υγείας και των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών.

Η πολιτική αυτή που στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης μειώνει τα μεροκάματα, καταργεί τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, διαλύει το Κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα, δημιουργεί στρατιές ανέργων κι εξαθλιωμένων είναι η ίδια πολιτική που χωρίς να λογαριάζει ανθρώπινες ζωές, δε διστάζει να ισοπεδώσει χώρες ολόκληρες με βομβαρδισμούς, προκειμένου να διασφαλιστεί το καπιταλιστικό κέρδος και η καπιταλιστική ανάπτυξη.

Κανένας δε μπορεί να μείνει απαθής απέναντι στο μακελειό που συνεχίζεται. Η ελληνική κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες. Μαζί με τις προηγούμενες συμμετείχε σε όλους τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους κι επεμβάσεις στην περιοχή. Εφάρμοσε και στήριξε την αντιμεταναστευτική πολιτική της ΕΕ. Υπέγραψε τις συμφωνίες της ΕΕ και του NATO που δημιούργησαν τα κύματα των ξεριζωμένων. Υπέγραψε την πρόσφατη απόφαση της Συνόδου

Κορυφής της Ε.Ε , με την οποία ουσιαστικά εγκλωβίζονται στην Ελλάδα χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες.

Η λαϊκή κινητοποίηση και δράση είναι η μόνη απάντηση:

- στα ακόμα χειρότερα αντιλαϊκά σχέδια σε Ασφαλιστικό – Φορολογικό – Εργασιακά , που φέρνει η διαπραγμάτευση κυβέρνησης – Ε.Ε – Δ.Ν.Τ
- στον εγκλωβισμό χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών στον βωμό των ενδοιμπεριαλιστικών παζαριών και αντιθέσεων
- στη Νατοϊκή παρουσία στο Αιγαίο και την περαιτέρω εμπλοκή της χώρας στα ιμπεριαλιστικά σχέδια στην περιοχή
- στην ένταση της καταστολής και των νέων στρατιωτικών επεμβάσεων στο φόντο των δολοφονικών επιθέσεων στις Βρυξέλλες

Όλοι στους δρόμους του αγώνα, οργανωμένα, πειθαρχημένα, να τους δώσουμε δυναμική απάντηση. Από σήμερα οργανώνουμε την δουλειά μας μέσα από μαζικές διαδικασίες, με Γενικές Συνελεύσεις, με συσκέψεις ανά δικαστικό μέγαρο ενημερώνουμε όλους τους συναδέλφους μας. **Συνεχίζουμε στο δρόμο της μεγάλης απεργίας στις 4 Φλεβάρη** με τις μαζικές απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, των μεγάλων συλλαλητηρίων των αγροτών στην Αθήνα και των μπλόκων, που εμπόδισαν την κυβέρνηση να φέρει το νόμο έκτρωμα στη Βουλή.

Κλιμακώνουμε! Δίνουμε τη μάχη να μην περάσει το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο ταφόπλακα της κοινωνικής ασφάλισης, να μη φτάσει το έκτρωμα στη Βουλή. Προετοιμάζουμε, οργανώνουμε, μαζική, μαχητική 48ωρη απεργία εάν το τολμήσει.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στην 24ωρη απεργία στο Δημόσιο την Πέμπτη 7 Απρίλη και στην απεργιακή συγκέντρωση που καλεί το ΠΑΜΕ στις 10.30 το πρωί στην Ομόνοια

Στεκόμαστε αλληλέγγυα στο πλευρό των προσφύγων.

Σήμερα ορθώνουμε το ανάστημά μας. Απαιτούμε Δημόσια, Καθολική, Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση για όλο το λαό.

Όλοι στον αγώνα. Θα νικήσουμε!

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ